

СИЛЬНЫЕ И МЕЧТАТЕЛЬНЫЕ

А сейчас немного о спорте. Несмотря на то, что Институт детства НГПУ считается преимущественно «женским», он входит в пятерку сильнейших институтов и факультетов университета. И все благодаря нашим замечательным спортсменкам, с двумя из которых мы сегодня и познакомимся.

Студентка 26 группы ИД НГПУ Анна Гудыма – серебряный призер межфакультетских соревнований по легкой атлетике в дистанции на 800 метров, помощник судьи на различных соревнованиях.



Школа: С самого детства я влюблена в спорт. Все свободное время проводила в спортзале, посещала секции, участвовала в соревнованиях. Моя самая большая гордость и лучший пример – отец, преподаватель физиче-

ской культуры и спорта. В нашем доме бесчисленное количество грамот, медалей и дипломов, и мое желание пополнить запасы наград было достаточно ожидаемым. К тому же и мама в студенчестве занималась спортом.

НГПУ: Приехав в Новосибирск и поступив в НГПУ, я точно была уверена в своем дополнительном досуге – легкой атлетике. После первой же тренировки моя жизнь оказалась подчинена режиму. Сначала казалось, что свободного времени слишком мало, хотелось отдыхать подольше. Однако дружный коллектив легкоатлетов НГПУ и чудесный тренер Николай Борисович Халухаев сделали свое дело. Спорт стал любимой привычкой. Теперь я уверена: свободное время нужно проводить с пользой, а спорт как раз укрепляет здоровье, воспитывает волю и командный дух. А еще спорт – это не только борьба, он помог мне найти надежных друзей, которые радуются моим успехам и всегда поддерживают в трудную минуту.

Будущее: Конечно, возникает вопрос: почему я не поступила на Факультет физической культуры НГПУ? Потому что моя любовь к детям безгранична! В 11 классе я мечтала быть спортивным тренером именно у малышей. Сегодня проблема физического воспитания детей дошкольного возраста очень остра, специалистов в этой области не хватает. Возможно, я получу второе высшее образование именно на ФФК, но сейчас я учусь в Институте детства НГПУ и получаю багаж знаний, которые применю в дальнейшей тренерской работе.

Студентка 227 группы ИД НГПУ Мария Кольмай – входит в первую женскую футбольную команду НГПУ,

в составе которой заняла сначала третье место среди вузов Новосибирска, затем первое, а последней победой стал выход на областной уровень и соревнование с профессиональными командами.



Школа: Я была очень активным и подвижным ребенком. Чтобы реализовать избыток энергии, родители записывали меня в различные секции, где мне очень нравилось заниматься. В футбол я пришла не сразу. В поисках «своего» спорта я побывала тхэквондисткой, гимнасткой, акробаткой и даже танцором, однако любимый вид спорта я неожиданно нашла в собственном дворе, а мои одноклассники и учитель физической культуры Анастасия Константиновна Притула привели меня в СДЮШОР «Сибирь», где я осталась на много лет.

НГПУ: Долгое время существовало мнение, что ребенок – это сосуд, который нужно наполнить, и что детство – это подготовка к взрослой жизни. Я же уверена, что детство – это уже жизнь, а ребенок – это факел, который нужно зажечь. Поэтому я и выбрала ИД НГПУ – чтобы зажечь как можно больше таких факелов.

Будущее: Футбол – это командный вид спорта, поэтому нужно ждать достижений не только от себя, но и от всех игроков. Конечно же, мы хотим новых побед! Ну и как любая девушка, я мечтаю о счастье и надеюсь, что у меня все получится. Спорт научил меня никогда не сдаваться и бороться за мечту.



Кристина Серовая

